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Heo6x0AMMOCTb pacyeTa TEM/I0BOr0 PeXxmma 3[aHns MPOMbILLIEHHOTO XO-
NoAnNbHMKA Bbl3BaHa OnpeesneHneM HeobXoAMMOro TeEpPMUYECKOro ConpoTuB-
NeHVs CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKUMIA MpU NepeBOje XONOAWMbHUKA Ha 6onee
HW3KWIA TeMMNePaTypPHbIA YPOBeHb aKcnyaTauun ¢ - 20 °C Ha - 25 °C. u Haxo-
XOEHWEM TOMLLMHbBI AOMONHUTENbHON TENI0M30NALNN.

TensionpuTOKY B NOMELLIEHUSA XOMOAW/IbHIKA COCTaBNAOT

Q=1Q.-1Q2-1Q3, +1Qa.

B 6afaHCe yumTbIBAIN TEMIOMPUTOKM 3a CYET Tenonepefayn yepes cTpou-
Te/bHble KOHCTPYKUMM QIT ¥ OT CO/HEYHOTrO Harpeea CTEH U MOTO/IKA KaMmep,
Qic; oT TepmMo06paboTKM NpoAyKuMK, Q2p 1 OT Tenna BHOCUMON Tapbl Q:-; OT
BEHTUAAUMK, P3;0T MHMUNLTPALMM HApY>KHOrO BO3LyXa B Kamepbl BCNeAcTBue
OTKpbIBaHMA ABepeid, PoyHd.-oT ocsenreHns, Q40C OT MpUCYTCTBMA MNEPCOHaNa,
Q41c;0T NOABEMHO-TPAHCMOPTHbLIX CPeacTB, Q4p; OT ABWraTeneil BEHTUNATOPOB,
Q43,, TeNNOBbIAENEHNS NPY OTTaVBaHUM UCMAPUTE.Nein P 4H;;; TENNOBble Harpy3Kku,
CBfI3aHHble C CO3[aHUEM flefifHbIX 3KpaHoB, Q43-n TeroBbILeNeHNA NMPOUYNX Me-
XaH13MOB, paboTaloLimx B Kamepe - Q4p

Mpy onpefeneHny TeMIOMPUTOKOB Yepes HapyXKHble OrpakaeHuUs Kosgu-
LIMEHTbI TEM/0NPOBOAHOCTV MaTEPUanoB TEMMOM30NALMOHHON KOHCTPYKLUMA
MPUHUMANNCh C YYETOM WX AeACTBUTENbHO MacCOBOW BNAXHOCTU.

PaKTUYeCKoe COMPOTUBIIEHWE Ternsonepejaye HapyXHbIX CTEH HXKHOMO Ha-
npaeneHns R, = 3,55 (Mm" °C)/'BT, a ceBepo-3anafgHoOro HanpasneHus - 3,29
(™ °C),/BT

TennonpuToKM 3KCNyaTVpPyeMoro XosoAunbHUKa, MOYYeHHbIe PacyeToM
C YMETOM COCTOSIHUSA OrPaXKAAtOLLMX KOHCTPYKLMIA 1 MX AeACTBUTE/bHbIX BENW-
YMH CONPOTMBNEHWA Tensornepeaaye, COOTBETCTBEHHO paBHbI: 668 KBT npu =
- 20°C n 704 kBT npu = - 25°C, npuyem U3 BCEX TEMIONPUTOKOB HanbO/b-
LLee 3HaueHVe MMeoT nepeble ABa:. XQ: n ZQ:.

3afiaya yMeHbLUEHWU TensonoCTynAeHUA peLleHa 3a CUET YBE/IMYEeHUs COo-
NPOTVBAEHNS Temnnonepesaye HapyXHbIX CTeH 4O HOPMaTVBHOW BEAWYMHbI B
cootBeTcTBUM € TKI 45-3.02-151-2009 «[1p0.MbILLUEHHbIE XONOAWUIBHUKMY
paBHON Rj = 4,7 M"-°C/BT 1 U3MEHEHWSI TEXHOMOMMYECKOr0 perfiaMmeHTa 3a-
rPYy3KM-pasrpy3kn XooAnbHUKa.

Pe3ynbTaTbl pacyeTOB TEMOBOr0 pe»:MMa XOMOAWIbHUKA WCMOb30BaHbI
npu NPOEKTUPOBaHWUW AOMNOMHWUTENBHON  M30MALMN NPOMBILLIEHHOTO 06bEKTA.
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